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Riadalom a mozivilágban.
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A  mozisoknak nem tetszik a rendelek

Székesfővárosi házinyomda 1920

A mozisok testületé — vagy amint hivatalosan 
és jó magyarul nevezik magukat: Magyar Mozgó- 
képszinháztulajdonosok Országos Szövetsége — ma 
délelőtt tisztujitó közgyűlést tartott, melyen elnök­
nek ismét dr. Szabó Ödönt, főtitkárnak pedig Len- 
key Zsigmondot választották meg. A választások 
után Szabó elnök hosszabb elnöki beszámolót tar­
tott, melyben a mozisok sérelmeit fejtegette. Sze­
rinte a főbaj az, hogy a belügyminisztérium bizal­
matlan a mozisokkal szemben és nincs meg az össz­
hang, mely a magán- és közérdeket helyesen kap­
csolja össze.

A mozisok körében különben nagy riadalmat kel­
tett Ferdinándy beliigyminiszternek a hivatalos lap 
mai számában megjelent rendelete. A rendelet ér­
telmében elvileg az összes moziengedélyek lejártak 
és nevember 2-ig köteles minden mozis a belügymi­
niszterhez folyamodni az engedélyek megújítása 
iránt. Aki nem kapja meg újból az engedélyt, az a 
helyiséget 8 napon belül köteles minden térítés nél­
kül átengedni az uj tulajdonosnak. Azonkívül köte­
lezi még a rendelet a mozisokat, hogy havonta egy­
szer a belügyminiszter által megjelölt jótékonycélra

egy külön előadást tartsanak és havonta legalább 
háromszor az előadás keretében hazafias mozgóké­
peket játszanak le térités nélkül.

A gyűlés után az egybesereglett mozisok nagy 
izgatottsággal tárgyalták a rendeletet, melynek kü­
lönösen az a pontja találta szivén őket, hogy az 
újonnan kérvényezőknek többék között igazolni kell 
a magyar állampolgárságot legalább tiz évre visz- 
szamenőleg s a befektetett tőke nagyságát és ere­
detét. Az sem nagyon tetszik a mozisoknak, hogy a 
belügyminiszternek egy korábbi rendelkezése értel­
mében 16 éven aluli gyermekek nem nézhetik meg a 
mindenféle amerikai és egyéb „kalandorfilmeket“, 
mert ezzel leghálásább délutáni közönségüket vesz­
tették el. A mozisok mindezeket a „sérelmeket“ kül- 
döttségileg akarják a belügyminiszter tudomására 
hozni és nagyban reménykednek abban, hogy pana­
szaik meghallgatásra találnak. A „virágzó magyar 
mozgóképipar válságáról“ beszélnek, pedig mind­
össze arról lehet szó, hogy jó néhány hivatlan beván­
dorlót elmozdítsanak az aranyi orrás mellől, melyet 
évek óta illetéktelenül élveznek a magyarság rová­
sára.


